

ΥΓ: Η κοπέλα δεν έκανε μόνο το "λάθος" να είναι γυναίκα που αντιπρόσκει σε σεξουαλική επίθεση αλλά έκανε και το διπλό "λάθος" να είναι ρομά και φτωχή, με αποτέλεσμα πέρα από το σεξιστικό βόθρο στο δικαστήριο να ξεχειλίσει και ο ρατσιστικός στην απόφασή του. Λέγοντας ανάμεσα σε άλλα ότι η κοπέλα που αμύνθηκε "δεν μπορεί να αντιληφθεί την αξία της ανθρωπίνης ζωής όπως εμείς που είμαστε άλλου μορφωτικού επιπέδου"!!! Για τέτοια καθάρματα μιλάμε ("μορφωμένα" βέβαια).

**"Φοβήθηκα πολύ εκείνο το βράδυ. Δεν το ήθελα. Ήμουν σε πανικό.
Αντέδρασα, γιατί φοβήθηκα... είπε στην φίλη μου
"Ξέρω τον μπαμπά σου, τι ρούχα είναι αυτά που φοράς;
Θα σας γαμήσω".
Είδα τον 46χρονο να πιάνει το στήθος της φίλης μου.
Με έπιασε από το μαλλί.
Η φίλη μου, μου είπε πως έχει μαχαίρι και τότε τον χτύπησα.
Δεν κατάλαβα που τον χτύπησα, ακόμα δεν ξέρω που τον
χτύπησα...ήμουν τρομοκρατημένη.
Θα μπορούσα να είχα φύγει αλλά δεν ξέρω
τι θα συνέβαινε στην 17χρονη...
Πραγματικά λυπάμαι για ό,τι έγινε.
Θέλω να ζητήσω συγγνώμη από την οικογένεια.
Ζητώ μια δεύτερη ευκαιρία."**

λόγια από την απολογία της Π.Α.,

Η Π.Α. είναι μια νεαρή κοπέλα από την κόρινθο που το 2016 αμύνθηκε σε σεξουαλική επίθεση που δέχτηκε αυτή και η φίλη της από έναν ντόπιο άντρα αναγκαζόμενη να τον χτυπήσει με μαχαίρι προκειμένου να ξεφύγουν. Με αποτέλεσμα ο δράστης της σεξουαλικής επίθεσης να καταλήξει νεκρός και οι δύο κοπέλες να αντιμετωπίζουν βαρύτατες κατηγορίες, η μία αυτή της ανθρωποκτονίας από πρόθεση σε ήρεμη ψυχική κατάσταση και η άλλη αυτή της συναυτουργίας.

Τελικά η Π.Α. αφού προφυλακίστηκε 15 μήνες, έφαγε 15 χρόνια φυλακή το Σεπτέμβριο του 2017 μετά από ομόφωνη απόφαση του μικτού ορκωτού δικαστηρίου του ναυπλίου. Κρατικοί υπάλληλοι και κομμάτια της κοινωνίας ακολούθησαν κατά γράμμα τις επιταγές αυτής της πατριαρχικής κοινωνίας και την καταδίκασαν για ανθρωποκτονία από πρόθεση σε ήρεμη ψυχική κατάσταση ("ήρεμη"; σοβαρά ρε καθάρματα;). Επέλεξαν να καταστρέψουν τη ζωή της νεαρής κοπέλας (έχει κάνει και απόπειρες αυτοκτονίας στη φυλακή) και -το κυριότερο- να στείλουν ένα μήνυμα σε όλες τις γυναίκες ότι όποια τολμήσει και αντισταθεί στη σεξουαλική επίθεση που θα δεχτεί, ότι όποια δεν κάτσει να βιαστεί ή να υποστεί την όποια αντρική επιθετικότητα, κράτος και κοινωνία είναι εδώ για να τη βάλουν στη θέση της.

Και φυσικά για να ολοκληρώσουν τη στήριξή τους στην επιθετικότητα των αντρών και να τους δώσουν το πράσινο φως να κάνουν ό,τι γουστάρουν σε όποια γυναίκα τους γυαλίσει, το δικαστήριο απεφάνθη ότι "το θύμα πρέπει να παραδοθεί λευκό χωρίς το στίγμα που το αποδίδει η κατηγορούμενη". Όμως η νεαρή κοπέλα δεν του απέδωσε κανένα στίγμα. Το στίγμα του δράστη της σεξουαλικής επίθεσης τού το απέδωσαν οι πράξεις του και μόνο αυτές. Και το ότι τελικά πέθανε δεν τον κάνει περισσότερο συμπαθή. Είναι εξοργιστικό. Παίχτε την εικόνα στο μυαλό σας. Δυο κοπέλες κάθονται αμέριμνες σε ένα παγκάκι, ένας τύπος σκάει και φωνάζοντας ότι θα τις γαμήσει, χουφτώνει το στήθος της μίας και πιάνει από τα μαλλιά την άλλη, η οποία πανικοβάλλεται και αναγκάζεται να τον χτυπήσει με μαχαίρι για να ξεφύγουν. Και μετά να αναγκάζεται στο δικαστήριο να ζητήσει και συγγνώμη που υπερασπίστηκε τη φίλη της και τον εαυτό της.

Εν όψει του εφετείου της κοπέλας δε μπορούμε να ζητήσουμε τίποτα λιγότερο από...

**απαλλαγή της Π.Α. από όλες τις κατηγορίες
(εφετείο 13 Ιούννη, ναύπλιο)**

**ενάντια στην πατριαρχία και τη δικαιοσύνη της
ενάντια στην, κοινωνικά αποδεκτή, αντρική επιθετικότητα**

ΥΠΕΡΑΣΠΙΖΟΜΑΣΤΕ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΤΗ ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΑΥΤΟΑΜΥΝΑ

ΣΑΒΒΑΤΟ 9 ΙΟΥΝΗ

ΔΙΑΔΗΛΩΣΗ

12:00 | ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ

**ανεπιφασίστες
antifa BZ Project**